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Νομός Κορινθίας - Τουριστικός οδηγός
                  

H Κορινθία είναι μία από τις διοικητικές περιφέρειες της Πελοποννήσου, 

καταλαμβάνοντας το βορειοανατολικό τμήμα της χερσονήσου και διαθέτει  όλα τα 

χαρακτηριστικά ενός  εξαιρετικού τουριστικού προορισμού. . Είναι ένας μαγικός 

συνδυασμός αρχαίας ιστορίας, ρομαντισμού, χαλάρωσης και διασκέδασης. Με 

κοσμοπολίτικες πόλεις και σύγχρονη υποδομή. Με ηλιόλουστες παραλίες που βρέχονται 

από τα κρυστάλλινα νερά του κορινθιακού, σε αντίθεση με τις δασικές ομορφιές των 

βουνών της,  η Κορινθία έχει κάτι για όλους!

Επισκεφθείτε αρχαιολογικούς χώρους, όπως τον ναό του Διός στην αρχαία Νεμέα, την 

Ακρόπολη της αρχαίας Φενεού, τον Ακροκόρινθο, τον Δίολκο αλλά και βυζαντινούς, όπως 

την  Παναγία του βράχου  στην Νεμέα , την παλαιοχριστιανική του αγίου Λεωνίδη στο 

Λέχαιο.

Δίολκος



Ακροκόρινθος 

 Ναός του Διός στην αρχαία Νεμέα



Στη σύγχρονη Κόρινθο αξίζει να επισκεφθείτε το Μητροπολιτικό Ναό του Αποστόλου 

Παύλου, το κτίριο του Δικαστικού Μεγάρου, το Άγαλμα του Αρχιεπισκόπου Δαμασκηνού, 

το άγαλμα του μυθικού Πήγασου,  καθώς και τα μουσεία (Αρχαιολογικό, Εκκλησιαστικό, 

Ιστορικό - Λαογραφικό) που υπάρχουν στην περιοχή. Πιείτε τον καφέ σας, κάντε τα ψώνια 

σας στην πανέμορφη Κόρινθο, μια πόλη με σύγχρονες υποδομές που καλύπτουν όλες τις 

ανάγκες του επισκέπτη.



Μοναδικό τεχνολογικό επίτευγμα που αξίζει να επισκεφτείτε, σήμα κατατεθέν της 

περιοχής, είναι ο Ισθμός της Κορίνθου που σίγουρα θα σας εντυπωσιάσει.

Ισθμός της Κορίνθου

Αν είστε λάτρεις της θάλασσας απολαύστε ερημικούς παραθαλάσσιους παραδείσους ή 

οργανωμένες παραλίες του νομού Κορινθίας που προσφέρουν την απόλυτη αναψυχή ή αν 

προτιμάτε βουνό, οι ορεινοί προορισμοί θα σας αποζημιώσουν. Μην παραλείψετε,  λοιπόν

να εξερευνήσετε τα Τρίκαλα ή την Στυμφαλία ,γνωστή από τις Στυμφαλίδες όρνιθες της 

μυθολογίας και να θαυμάσετε αξιοθέατα μοναδικής φυσικής ομορφιάς, όπως τη λίμνη 

Δόξα, την κοιλάδα της Φλαμπουρίτσας, τη λίμνη της Στυμφαλίας.

Αμόνι Κορινθίας



Λίμνη Δόξα

Κοιλάδα Φλαμπουρίτσας



Λίμνη Στυμφαλία

Η Κορινθία προσφέρει μια εναλλακτική μορφή τουρισμού που αξίζει να δοκιμάσετε, αυτή 

του οινικού τουρισμού. Δοκιμάστε υπέροχο αϊ γιωργίτικο κρασί στα οινοποιεία της Νεμέας

συνδυάζοντας το με ένα υπέροχο γεύμα.

Αμπελώνες Νεμέας



Η Κορινθία συνδυάζει βουνό, θάλασσα και εύφορη γη. Γι΄ αυτό ¨στρώνει¨ πλούσιο τραπέζι

στους επισκέπτες της χαρίζοντάς τους μοναδικές γαστρονομικές απολαύσεις. Θα γευτείτε 

εξαιρετικά τοπικά προϊόντα που θα θελήσετε να πάρετε μαζί σας φεύγοντας, όπως 

κορινθιακή μαύρη σταφίδα,  σουλτανίνα , κορινθιακό κρασί, αγνό ελαιόλαδο, 

εσπεριδοειδή.



Οργανώστε, λοιπόν τις διακοπές σας και απολαύστε ανεπανάληπτες εμπειρίες σε έναν 

μοναδικό προορισμό, όπως αυτόν της πανέμορφης Κορινθίας.


